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30 minutes de préparation, 25 minutes de présentation. Le candidat traitera obligatoire-
ment les deux parties, dans [’ordre de son choix. Documents et calculatrice interdits.

Partie 1.

On considére le polynéme P = X3 + 3X? + X + 1 et on munit le plan d’'une base
orthonormée (0,7, 7).

1. Montrer que la courbe constituée des point M (5) vérifiant P(x) = P(y) est

la réunion d’une droite et d’'une conique notée C dont on précisera la nature et
I’excentricité.
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2. Déterminer une équation cartésienne de la tangente & C au point A ( V2 )
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3. Déterminer un point de C par lequel passe une tangente orthogonale a celle issue
du point A.
Partie 2.
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1. Quel est le rayon de convergence de la série Z cos (%) x™?

2. Justifier la convergence et calculer la somme de la série Z
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